娱乐 星闻



相,也有可能会参加某档收视率很高的电视

此外,记者也联系了北京舞蹈学院的学 生处处长徐颃,关于张慧雯是否是该学院学 生,他并未给出确定的答案,而是表示"上千 学生,我实在不好确定"。

看来,张艺谋在经历了跟张伟平和新画面 的"分手"之后,他的新任"谋女郎"的宣传策略 也跟以往有很大不同。强势如张伟平,当年对 "谋女郎"的营销推广方式属于"敲锣打鼓张灯 结彩型"。《金陵十三钗》拍摄时,光是海选"十 三钗"就搞得轰轰烈烈,中间还闹出候选女演 员因为泄露剧组拍摄消息而被开除的事件。

分析 老谋子选人还是喜欢新面孔啊

虽然宣传策略有所不同,但是,张艺谋选 择"谋女郎"的标准却没有太大改变。历任"谋 女郎"在参演张艺谋的电影之前,都是寂寂无 名的新人。巩俐、章子怡和李曼都是中央戏剧 学院在读的学生,董洁是一个歌舞团演员,周 冬雨是一个高中生,倪妮是一个播音与主持 专业的大学生,魏敏芝更只是一个普通的农 村孩子。而新任"谋女郎"张慧雯同样也是个

90后新人。此外,相对于所谓表演经验,张艺 谋似乎更看重"谋女郎"未来的潜质,周冬雨、 董洁、倪妮、张慧雯,一半以上的"谋女郎"都 是非表演科班出身。

而张慧雯到底能否达到章子怡、巩俐这 样的高度,还是会像李曼、蒋雯这样昙花一 现,在二三线演员圈挣扎,将会是未来很长一 段时间的话题吧。 南都供稿